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Un programme de construction de Tyron.

Trace un segment [AB].

Place C son milieu.

Trace la perpendiculaire a [AB] passant par C.
Trace le cercle de centre C et de rayon CA.
Appelle E et F les points d'intersection du

cercle et de la droite.
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Enleve I'affichage de la droite et du cercle.
Trace le segment [ED].

Trace le carré AEBD.

Trace la demi-droite [AB).

Trace le cercle de centre B passant par C.

Appelle F le deuxieme point d'intersection de cette
demi-droite et du cercle.
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Enléve I'affichage de la demi-droite.

Trace le segment [BF].

Trace la perpendiculaire a [BF] passant par F.
Trace le cercle de centre F passant par B.
Appelle G un des points d'intersection du

cercle et de la perpendiculaire.
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enleve l'affichage du cercle et de la perpendiculaire.

Trace le segment [FG].

Trace le carré FGHLI.

Enléve l'affichage des segments [HI] et [FI].
Enléve l'affichage du point I.

Le cerf-volant de Tyron
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